
 ءاوللا ؛ةيليئارسالا ناكرالا سيئر بئان لاق »
 يناثلا فصلا ذيمالت تائم عم هئاقل لالخ .كارب دوهيا
 ددع نا» :اباس رافك يف نوسلنستك ةسردم نم رشع
 ديز دق ةلتحملا قطانملا يف نومدخي نيذلا بونجلا
 نيريثك ةئبعت «نآلا ءمتت امك .فاعضا ةعيرا رادقمب

 تابيردتب ٌرضأ يذلا رمألا ىهو :طايتحالا دارفأ نم

 شيجلا نا» :كارب فاضأو .«نييماظنلا دونجلا
 ضرفو ماظنلا ضرف هنم بلط اذا ددرتي نل يليئارسالا

 تارشع نم ةلماك ةقطنم ىلع دمألا ليوط لوجت رظح

 ليبس يف ًادهج رخدن نل انناو ؛صاخشالا فالآ تائمو
 لامعأ مادختسا كلذ يف امب ,[ةلتحملا] قطانملا ةئدهت
 ‏1544/1١(. /11/ , رامشمه لع) «برضلا

 ,يناجدلا يئاجر «ةيندرالا ةيلخادلا ريزو دكأ ه
 نم ”*؟ ءرهش لبق .تلقتعا ةيندرالا تاطلسلا نا

 ةمهتلاو .نيطسلف ريرحتل ةيبعشلا ةهبجلا ءاضعأ

 ميظنت مهمزعب لصتت نيلقتعملا ىلا ةهجيملا
 ةينيط سلفلا ةضافتنالا معدل ندرالا يف تارهاظت
 ‏1588/١/517(. ,راهنلا)

 ىلا ةعيرس ةرايزب نيسح يندرالا كلملا ماق »
 ,نيسح مادص يقارعلا سيئرلا هلبقتسا ثيح ءدادغب

 ناميعزلا ضرعتسا دقو .نامع ىلا هنيع مويلا يف داع مث
 ,ةيبرعلا ةحاسللا ىلع عاضوالا نايبرعلا
 ةلتحملا ضرالا يف ةينيطسلفلا ةضافتنالا اييحو
 .(19588/31/5177 ,يئرلا)

 ,يرصملا سيئرلا رداغ ةنهارلا هتلوج قايس يف ه

 ةسيئر نم لصح امدعب :ندنل ءكرابم ينسح
 .ةريخالا هتردابمل دييأت ىلع ,رشتات تيرغرام ءاهتموكح
 هذه يف ةثلاثلا ةطحملا ,نطنشاو ىلا كرابم لصو دقو
 ‏1١/51 /١154/8(. . راهنلا) ةلوجلا

 ةقفرم ,ىكريمالا سرغنوكلا ىلا ةيطخ ةلاسرر يف »
 سيئرلا اعد ؛داحتالا ةلاح نع يونسلا هباطخب
 نمضت ةيطسوأ قرش ةيوست ىلا ناغير دلانور يكريمالا

 .نيينيطسلفلل ةعورشملا قوقحلاب فرتعتو ليئارسا نمأ
 اهجهتنا ىتلا ةسايسلا لصاوي فوس هنا ناغير دكأو
 ‏/١1588/1١/51(. , راهنلا) جيلخلا ةقطنم يف

 ةيكريمالا ‏ ةيدوهيلا تامظنملا زربا ءامعز ناد ه
 تاطلس اهعبتت يتلا تاوارهلاب برضلا ةسايس
 ةيبرغلا ةفضلا يف نيرهاظتملا ءازا يليئارسالا لالتحالا

 ةيناسنا ريغ اهنأب ةسايسلا هذه اوفصوو ءةزغ عاطقو
 هقوقحو:ناسنالا مارتحا ءىدابم لك كهتنتو

 ددعلا ةيزيطسلف نوؤثل ‏6١1غ

 ‏/154/8/1١/51(. ,مارهألا) ةيلوألا

 ا ‏١

 يداحلا اهموي ةينيطسلفلا ةضافتنإلا تلخد ه

 لامعأو تامداصمو تارهاظت تلصحو نيسمخلاو

 .اهريغو هللا مارو ةزغو ليلخلاو سلبان يف ةراجح قشر

 تاجالع نوقلتي اولاز امو ةضافتنالا لالخ
 ,يارلا) ًاصخش 45” غلب دق ءضوضرلاو روسكلل

 .( ‏54/١/84

 ثادحا «ناغير دلانور ,ىكريمالا سيئرلا فصو ‏٠

 رمألا ضرف رارمتسا نا» دكؤت اهنأب ةلتحملا ضرالا
 يعن نأ نم دب الو «لوبسقم ريغ رمأ عقاولا

 ىلا ثيدح يف «ناغير لاقو .«سأيلاب مهساسحا سيلو

 هل ضرعتت ام ءازا هقلق نع ربعو ؛ناسنالا قوقح

 ,مارهألا) ةلتحملا ضرالا يف ناسنالا قوقح

 ةسايسلا ,ةدحتملا | تايالولا : دوهيلا د تامظنم . ربكأ

 ريدملا هعاذا نايب ركذو .«ةززقمو ةبعرم» , اهنأب

 نأي ليئارسا بلاطو .رضحتم عمتجم يأ اهاطختي

 ‏.(5/١/11414؟/8 .هسفن ردصملا) هنيدتو اذه فقوت

 نم نين ةذئا ءاقل نا .ف.تام تحصر توأ 0

 ةنيجراخلا زيزو عم ةلتحملا ضرالا تايصخش
 امهربتعت اهناو ؛:ةمظنملا ةقفاومب مظن ءسمأ .ةيكريمالا
 ناسلب ناثدحتي ؛ةيكريمالا ةرادالا عم رسجلا
 ءامهفقاوم ريغ فقاوم ناذ 8-2 د الو ةمظنملا

 قرشلا) نيفرطلا نيب راكفألا لقن يه امهتمهمو

 ‏١51488/١/5/8(. . طسوالا

 فوس ةلتحملا قطانملا ناكس نم رخآ ددع درطب ىئدبملا

 نكمي درطلا نالعا نا ذا ؛ةقباسلا ةلواحملا جئاتن ىلع

 .((/ ‏54/١

 يف «ينولا تيمالوش .تسينكل بن ‏١ وضع تلاق ©

 - ي دوهيلا شياعتلا تامظنمل ءىراطلا عامتجالا

 ٠ :« ‎سرام ) راذآ ( 19848


